

Bc. Hana Ančincová

statutární náměstkyně hejtmána

životní prostředí a zemědělství, oblast sociálních věcí a neziskového sektoru

Vážení rodinní příslušníci,

v tomto dopise Vás chceme informovat o stávající situaci soukromého poskytovatele sociálních a zdravotních služeb HVĚZDA, z.ú. ve Zlíně, kde jsou Vaši blízcí ubytovaní v domově se zvláštním režimem. Jak již jistě víte, k 31.12.2023 bude organizaci zrušena registrace opravňující k poskytování sociální služby. Důvodem je nedodržení zákonných povinností, které byly zjištěny Zlínským krajem při kontrole registračních podmínek v průběhu letošního roku. Ministerstvo práce a sociálních věcí odejmutí registrace potvrdilo 3.11.2023.

Ihned poté začal Zlínský kraj ve spolupráci s odbory sociálních věcí obcí s rozšířenou působností celou věc řešit. Po získání jmenného přehledu klientů poskytovatele Hvězda, z.ú. začala probíhat takzvaná sociální šetření, během nichž sociální pracovníci obcí s rozšířenou působností zjišťují, co Vaši blízcí potřebují a jaký typ sociální služby je pro ně nadále vhodný. A tady bychom potřebovali Vaši pomoc.

Sociální pracovníci obcí s rozšířenou působností i krajského úřadu Vám ochotně pomohou s hledáním nového vhodného zařízení pro Vaše blízké. Do nové sociální služby je však nutné podat žádost o umístění. Což nemohou učinit sociální pracovníci samotní, ale je potřeba tento krok provést ze strany Vašich blízkých a Vás.

Při podávání žádostí Vám a Vaším blízkým budeme společně se sociálními pracovníky obcí nápomocni. Již nyní Zlínský kraj vyčleňuje kapacity u příspěvkových organizací Zlínského kraje, které poskytují sociální služby a domlouváme se na spolupráci se všemi poskytovateli na území Zlínského kraje, i s okolními kraji.

Pro bližší informace jsme na webu Zlínského kraje www.zlinskykraj.cz v části hlavní témata – sociální oblast zřídili záložku „Informace HVĚZDA, z.ú.“, kterou budeme průběžně aktualizovat.

Uvědomujeme si, že celá situace je pro Vás a Vaše blízké velmi náročná a vyvolává velké obavy. Chceme Vás ale ujistit, že snahou nás všech je v součinnosti s Vámi, postarat se o Vaše blízké a najít jim vhodné umístění u organizací, které poskytují kvalitní sociální služby. V tuto chvíli jsou již s Vámi v kontaktu sociální pracovníci obcí s rozšířenou působností, kdy se domlouváte na možnostech podávání žádostí. Pokud tomu tak není, prosím kontaktujte metodičku sociální práce Krajského úřadu Zlínského kraje Mgr. Janu Kolářovou, tel. 577 043 308.

S úctou

